

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, аспиранте кафедры госпитальной терапии и медицинской реабилитации ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России Чачибая Зазе Котеевиче, представившем диссертацию на тему «Клинико-гемостазиологическая и эндотелиальная характеристика вибрационной болезни в сочетании с артериальной гипертензией» по специальностям:
14.01.04 – внутренние болезни, 14.02.04 – медицина труда.

Чачибая З. К. поступил в Новосибирский медицинский институт в 1988 г. и окончил его в 1994 г. С 1997 по 2003 год работал врачом выездной бригады скорой помощи Новосибирской муниципальной станции скорой помощи. С 2003 года по настоящее время работает врачом-терапевтом Городской клинической больницы № 2 г. Новосибирска. В 2010–2014 гг. проходил обучение в аспирантуре при кафедре госпитальной терапии и медицинской реабилитации Новосибирского государственного медицинского университета, активно занимался научно-исследовательской работой в области диагностики и лечения сочетанных форм патологии.

Чачибая З. К. в совершенстве владеет клиническими, лабораторными и функциональными методами исследования, а также методами статистической обработки и научно-информационного поиска. Весь фактический материал по диссертационной работе был собран и обработан соискателем самостоятельно.

Заза Котеевич имеет опыт практической работы и теоретическую подготовку и как врач-профпатолог, и как врач-терапевт.

Постоянно расширяет свои знания в различных областях профессиональной патологии и внутренних болезней, функциональной, лабораторной диагностики, систематически повышает квалификацию, совершенствует профессиональные навыки.

Он работоспособен, ответственен, с большим интересом занимается научной деятельностью, активно внедряет современные научные достижения в практическую деятельность. Принимает непосредственное участие в консилиумах терапевтического и профпатологического отделений Городской клинической больницы № 2.

Диссертация выполнена в соответствии с планом научно-исследовательской работы Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России (номер государственной регистрации 01200952282).

Результатами работы явилась разработка оптимизированных подходов к ранней диагностике сосудистых нарушений у больных вибрационной болезнью в сочетании с артериальной гипертензией на основе изучения маркеров эндотелиальной дисфункции, сосудисто-тромбоцитарного и плазменного гемостаза, получившая отражение в работе и внедренная в практику.

Результаты исследования неоднократно обсуждены на международных, Всероссийских и региональных конференциях.

В процессе выполнения диссертационной работы Чачибая З.К. проявил себя как добросовестный, исполнительный, инициативный сотрудник, способный на современном уровне выполнять серьезные исследования, продемонстрировал высокую ответственность, умение анализировать и обобщать полученные данные. Активно участвовал в научно-исследовательской, учебно-методической работе кафедры.

Является автором 23 печатных работ, в том числе по теме диссертации опубликовано 12 работ, из них 8 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов для публикаций материалов диссертаций.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.02 на базе ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Научный руководитель:
Главный врач ГБУЗ НСО ГКБ № 2,

заведующий кафедрой госпитальной терапии
и медицинской реабилитации
ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России
д. м. н., профессор, заслуженный врач РФ



Шпагина Л.А.